

Отзывы родителей обучающихся студии «Сказка»

Корж А.

Хочу, обратиться ко всем, кто хочет, чтоб ребёнок научился шить! Светлана Олеговна Пегашова этому научит! На своих занятиях, Светлана Олеговна отвечает на все вопросы, помогает справиться с любыми мелочными проблемами, которые возникают в процессе. На занятиях царит очень доброжелательная обстановка, мой ребёнок с большим удовольствием бежит на занятия!!! Светлана Олеговна научит не просто шить, но ещё она заряжает своим позитивом и увлеченностью к любимому делу.

Токаревских В. В.

Хочу сказать, огромное спасибо Светлане Олеговне! Педагогу с большой буквы! Уже много лет она является руководителем образцовой студии игрушки «Сказка». Дети с большим удовольствием ходят на Ваши занятия. Изделия воспитанников участвуют в творческих конкурсах разного уровня и результаты всегда высокие. Благодарна вам, Светлана Олеговна, за свою дочь. Она посещает студию «Сказка» уже 9 лет. Наблюдаю все эти годы, как выросло её мастерство, появилась своя «изюминка» и «почерк» в каждой игрушке. Спасибо Вам за поддержку и творческое развитие наших деток!

Дигина Т. В.

Хочется выразить огромную благодарность руководителю студии «Сказка» Пегашовой Светлане Олеговне за ее чуткое и доброе отношение к детям. Дочка с удовольствием идёт на занятия. Кружок обучает не только шитью, но и эстетическому взгляду и вкусу. После каждого занятия дочка с восторгом рассказывает, чему научилась и что получилось. Каждой новой игрушке в доме отводится особое место. Светлана Олеговна прививает любовь к рукоделию. Мы очень благодарны за теплоту к детям и за умения и знания, которые она дарит.

Гроховецкая О. Ю.

Уважаемая Светлана Олеговна! С огромной Благодарностью и с Уважением лично к Вам, пишу отзыв о студии 'СКАЗКА', которую моя дочь Гроховецкая Ева, посещает уже третий год! Искренне Благодарна Вам за Вашу работу! Доброе отношение! Профессиональный взгляд, Огромный труд! Понимание, Внимание, Помощь! Ева бежит в любую погоду на Ваши занятия, а я как мама благодарю Вас, за то, что Вы учите детей такому ремеслу! Ведь игрушки, созданные своими руками наших детей, обретают энергетическую силу! Красота и всегда позитив! С Уважением, и низкий поклон!

Родионова Н. К.

Добрый вечер, Светлана Олеговна, Лиза просила написать вам, что ей очень нравится ходить к вам на занятия. Всегда бежит с радостью. Ждёт с нетерпением каждый день, чтобы не пропустить ни одного дня... Говорит с восхищением о ваших занятиях. Спасибо вам огромное за ваш труд, терпение и внимание!!!

Суровцева Е. И.

Выражаю искреннюю благодарность руководителю образцового коллектива студии мягкой игрушки «Сказка», нашему любимому педагогу Пегашовой Светлане Олеговне! Моя дочь Нина посещает студию 4 год, она не просто посещает занятия в этой студии, а бежит со всех ног на занятия к Светлане Олеговне! Скольким полезным, интересным навыкам и техникам, научила Светлана Олеговна мою дочь! А самое главное - проходит несколько уроков, мы видим очередной шедевр - новую мягкую игрушку. Так заинтересовать ребёнка - это основная ценность и основное качество педагога. Спасибо Вам за Ваш профессионализм и любовь к детям! Учатся у тех, кого любят!!!

Глистюченко И. Е.

Моя дочка со 2-го класса начала заниматься в студии мягкой игрушки "Сказка". Сейчас она уже в 10-м классе и все ещё занимается в студии, а это заслуга замечательного педагога Пегашовой Светланы Олеговны, которая своими творческими навыками, терпением, вниманием смогла заинтересовать ребёнка, научить необходимым навыками, чтобы своими руками сшить игрушку, которая намного лучше, чем в магазине! В студии дочка научилась шить мягкие игрушки от простых маленьких до сложных на каркасах, используя различные техники шитья, ткани, фурнитуру. Многие игрушки, сделанные дочкой, выставляли на различных конкурсах, и они занимали почётные места. Благодаря занятиям в студии и приобретенным знаниям, дочь хочет стать педагогом и заниматься с детьми творчеством. Огромное спасибо дорогому педагогу!

Баймухаметова А. А.

Очень довольна, что записала Камилу к Вам на занятия! Хочу выразить слова благодарности за Ваш труд! За профессионализм и особый подход к каждому ребёнку! И как приятно видеть успехи ребёнка и счастливые глаза!!! Спасибо Вам за это!!!

Ершова Г. В.

Евгения ходит второй год на кружок по шитью игрушек «Сказка», и ей очень нравится. Огромная благодарность вам, за то, что научили детей шить. В этом году уже сделали несколько интересных поделок. Дочка ходит с удовольствием на этот кружок. Поэтому огромное спасибо педагогу.

Калганова В. В.

Здравствуйте! Хочу сказать большое спасибо Светлане Олеговне, за её труд и отношение к детям. Моя дочь с удовольствием посещает занятия в студии "Сказка". Дочь многому научилась на этих занятиях (кроить, шить разными швами и много другое). С удовольствием будет посещать и дальше эту студию.

Жевлакова Т. В.

Мой ребёнок посещает студию Сказка третий год ей очень нравится шить разные игрушки. Хочется выразить огромную благодарность Светлане Олеговне за

обучение, интерес, терпения и индивидуальный подход к каждому ребёнку. И очень здорово что у нас есть такая студия.

Рычкина И. М.

Здравствуйте Светлана Олеговна, хочу выразить вам огромную благодарность за ваш труд, который вы вкладываете в наших детках, нам очень нравится работы, которые дети приносят домой, спасибо большое вам.

Мы очень довольны что с вами работаем.

Амбурцева А. Ю.

Хочу оставить отзыв о студии «Сказка». Это очень полезные и нужные занятия. Там шьют просто красивейшие игрушки. Ребёнок ходит с большим удовольствием на кружок и с нетерпением его ждёт. Светлана Олеговна - высококвалифицированный педагог. Она с трепетом относится к своему делу и уделяет внимание каждому ребёнку. И как приятно потом наблюдать за красивыми работами своего ребёнка!

Щеколдина С. В.

Здравствуйте! Моя дочь уже несколько лет занимается в студии мягкой игрушки «Сказка» под руководством Светланы Олеговны. Девочки шьют уникальные игрушки, которые уже украсили дом нашей семьи! Хочу пожелать всему коллективу новых творческих идей и их воплощений. Светлана Олеговна, спасибо Вам за наших девчонок-мастериц!

Падерина Е. Б.

Я очень рада, что мой ребёнок посещает студию Сказка. Девочка приобретает навыки шитья иголкой, учится пользоваться швейной машинкой. Это очень пригодится моей дочери в будущем. Спасибо огромное Светлане Олеговне, что она учит и помогает детям делать очень красивые игрушки. Когда ребёнок приносит со студии мягкую игрушку, сшитую своими руками, я не могу оторвать глаз от такой красоты!!!!!!